

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 一科3000元,网上叫卖“高考答案”

## 教育部门提醒大家不要受骗,类似事情肯定都是骗局

奖励热心读者  
鲍先生50元

24日,记者根据家长的反映在百度上输入“2011年高考答案”,网页上立即搜索出一大批出售2011年高考答案的QQ号、手机号等联络方式。记者随即以考生的身份联系上一个名为“宏程助考”的QQ号,他的签名档里公布着所谓的客服电话和相关网站网址的链接。记者根据客服电话查询发现,对方的手机号码属于贵州遵义。而在这名卖家

提供的网站上,显眼位置标着,如果要买高考答案,需要通过卖家网上公布的QQ或者客服电话预订,并告诉卖家购买人所在的省市、姓名、手机号码、考文科还是理科等信息。“我们的答案在考试中提供,准确率在80%左右。”“我怎么给你付款?”“银行汇款,具体方式我们到时候会通知你。”交谈过程中,卖家话语不多,

回答问题也很简短。对方告诉记者,目前已经有很多人通过QQ预订了高考答案。当问到收费情况时,这名卖家说,3000元一科,综合科目算一科,山东实行3+X+1模式,一共需要15000元。“太贵了,能便宜吗?”“对不起,我们不讲价。”当记者再询问卖家获得高考答案的途径时,对方以有事忙为由没有正面回答记者。

在对方公布的网站上,记者发现了“购买流程”,卖家称,考试前会安排人报名进入考场考试,用先进的无线传输扫描偷拍设备把试卷传输到场外的电脑上,并由事先安排好的专业枪手分别开始做试卷,核对好答案就立刻传送给考生。高考试题真能传送给考生吗?记者随即采访了烟台市教育部门。教育部门工作人员表示,高考试题启用

前属于绝密材料,不可能泄密,更不可能泄露给那么多兜售答案的骗子。而在考试中,每个考点都有众多防作弊手段,比如无线电管理部门的屏蔽仪、金属探测器等器材,一旦发现考生作弊,除了取消高考成绩外,还将记入诚信记录,所以提醒考生千万不要被骗子坑去钱财。本报记者 崔岩 见习记者 梁莹莹



本报记者与高考答案叫卖者的聊天记录。(网络截图)

## “庖丁”比武

24日下午,在烟台一超市内,一场别开生面的猪肉分割大赛正在进行,手起刀落之间肉片飞舞。参赛选手按一定部位进行分割,速度最快的选手仅用时5分17秒就严格按照质量标准分割完一头白条猪,让很多在场的市民叹为观止。本报记者 赵金阳 摄



## 广告上承诺优惠3800元 签合同同时装饰公司变了卦



目前已进入家庭装修的旺季,各商家也都打出各种促销优惠广告招徕客户。然而市民张女士前些天在装修房子时却遇到一件烦心事:广告上宣称“基础装修直省3800元”,不料签合同同时商家却变卦了。张女士觉得自己受到了欺骗,投诉到工商部门。

### 广告说有优惠 于是交了定金

张女士家住莱山区,准备春天装修新房。3月4日,她看到一家装饰公司在报上打出广告。“说是3月5到8日举行女人节优惠活动,在活动期间签装修合同,基础装修不仅能直省3800元,而且装修费达到一定额度还能获赠家电礼品和抽取万元大奖的机会。”张女士说,她和老公喜欢房子大小、画出户型轮廓,第二天就找到了打广告的家合世纪装饰工程有限公司。在一位张姓设计师的推荐下,他们预算出房子的基础装修费为2.5万多元。张女士和老公打算让装饰公司把厨卫用品、灯具装饰材料承包,粗略一算,总共要给装饰公司4.2万元。根据该公司刊登的广告,张女士盘算着,自己不仅能获得3800元优惠,还可以获赠家

电四件套礼品。

“当时他们承诺有这两项优惠。”张女士说,当天他们交了1000元定金就走了,打算过两天再来细细商议、签合同。

### 借口赚钱太少 优惠大幅缩水

6日,张女士无意中在装饰材料市场发现,她需要的厨具、卫具比装饰公司提供的便宜很多。“用途和质量差不多的东西,相比之下都相差挺大。”张女士说,这么一比,她当然不愿再用装饰公司提供的高价材料。

7日,张女士一家再次来到家合世纪装饰工程有限公司,接待他们的还是5日那天的张姓设计师。张女士提出自买装饰材料市场的厨卫等家装用品,这样算下来,张女士在家合装饰公司的装修费总预算便成了3.2万余元。张女士认为,按照刊登的广告,

她仍可享受基础装修直省3800元和获赠三件小家电的优惠。

不料在签合同同时,家合装饰公司却不肯提供3800元的优惠,原因是张女士在该店消费的装饰材料太少。

“广告上明明写着‘基础装修直省3800元’,并没有任何限制条件。”张女士拿着报纸气愤地告诉记者,由于定金都交了,她只好多次找家合装饰公司协商,对方最终只同意给个八八折的优惠。“这样算下来,我们还是要多交1000块钱,根本没有享受到广告所说的那么大的优惠。”

### 感觉到受欺骗 告到工商部门

虽然签了合同,但承诺并没有兑现,张女士打算找人评评这个理,于是到工商部门投诉了这家装饰公司。

记者为此采访了烟台家合世纪装饰工程有限公

司。该公司的一位张姓工作人员解释说,广告上说的“基础装修费直省3800元”,其实是有条件要求的,只是由于平面广告的一些限制,不可能详细介绍。“但到我们店来咨询的顾客,我们都会详细介绍。”而消费者张女士告诉记者,工作人员当时并未给他们介绍详细的优惠标准。

对此,德扬律师事务所的徐源声律师表示,广告上刊登价格优惠承诺,属于一种要约邀请,是商家对签订合同的条件的承诺,而广告上标注“最终解释权归本公司所有”,则存在格式条款的嫌疑。

工商部门的一位工作人员也表示,如果广告宣传与签订合同的实际标准存在很大差异,商家便有误导消费者的嫌疑,目前这起投诉正在进一步调解中。

本报记者 李园园 秦雪丽 通讯员 文惠

## 货车行驶途中 一个轮胎“跑”了

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 艳红 成震) 24日上午,国道206高速龙口收费站广场上,一辆大货车的左后轮突然“叛逃”,跑到了其他收费车道,多亏收费员及时发现。当天上午11时许,一辆斯太尔大货车刚刚驶入收费广场,细心的收费员小慕就看到,该车的左后轮第二轴一个轮胎突然离开车身,滚向其他收费车道。由于司机一点都没察觉,小慕立即喊住他,并将车指引到安全地带停靠。司机顿时吓出一身冷汗,连声表示感谢。原来,是螺丝脱落造成了轮胎“掉队”。小慕赶紧帮他联系了附近汽修厂,10分钟后,汽修人员带着配套螺丝赶来,并将脱落的轮胎重新安装好。

## 人工颈椎置换 港城有了先例 烟台山医院成功完成首例颈椎非融合技术手术

本报热线6610123消息(记者 孔雨童 通讯员 叶杏) 烟台山医院脊柱外科21日成功开展了烟台首例跨阶段颈椎前路椎间盘置换手术,填补了烟台市在该领域的空白。

两个月前,家住龙口市的张女士突然四肢乏力,行走不便,肢体疼痛。20天前,张女士疼痛加剧。入住烟台山医院后,该院骨科专家沈炳华副院长给出了诊断结论。据沈炳华介绍,张女士的颈椎间盘突出属于特殊病例,发病部位在不相邻的两个节段。随后,他们有针对性地采用了非融合技术手术——颈椎前路椎间盘置换手术,将患者病变的颈椎间盘摘除,植入人工颈椎。

术后仅3天时间,张女士的病症消失,透视结果显示,颈椎活动已恢复正常。据沈炳华介绍,非融合技术手术是目前国际上治疗颈椎病的新方法,本次手术开创了烟台市的一个先例。

## 肿物形如冬瓜 医生巧妙切除

本报热线6610123消息(记者 闫丽君 实习生 宋佳 郗冬 通讯员 复德 天一) 24日,记者从烟台市毓璜顶医院获悉,日前秦大娘成功接受了腿部巨瘤切除手术,目前已准备出院。据秦大娘介绍,她右腿上的一个小疙瘩在5年时间里竟然疯长成36厘米长的冬瓜状肿物,后来连走路都不能正常弯腿了。来到烟台市毓璜顶医院后,专家会诊认为肿物是中度恶性脂肪肉瘤,如不切除还会疯长。3月12日,一个重达9斤的巨大肿瘤被完整切除,目前秦大娘恢复良好。



